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آمارهای روی کاغذ نشان می‌دهد امسال ۷۹۰ 
هزار دانش‌آموز در مدارس ثبت‌نام نکرده‌اند. رقمی که 
کارشناسان آن را بخشی از جمعیت ترک تحصیلی‌های‌ 
سال تحصیلی 1404-1403 می‌دانند و معتقدند حتی 
همین رقم هم در جمعیت 16 میلیون نفری دانش‌آموزی 

کشور فاجعه‌بار است.
هرچند در کلام »ترک تحصیل« فعلی خودخواسته 
و به اختیار معنا می‌شود، اما بررسی‌ها نشان می‌دهد که 
اغلب دانش‌آموزان در آمار ترک تحصیل به دلایلی خارج از 
اختیار خود و خانواده‌هایشان و به اجبار از چرخه تحصیل 

خارج و به نوعی بازمانده از تحصیل می‌شوند.
آمارهای رسمی می‌گوید که همزمان با وخامت بحران‌ 
اقتصادی در سال‌های اخیر، نرخ بازماندگی از تحصیل 
همراه با فراز و نشیب در مجموع روندی صعودی را طی 

کرده است.
نتایج آزمون‌های بین‌المللی و آزمون‌های داخلی هم 
نشان از افت کیفیت تحصیلی دانش‌آموزان ایرانی دارد، به 
طوری که به نظر می‌رسد بخشی از ترک تحصیل‌ها هم 

می‌تواند نتیجه ناکارآمدی آموزش در کشور باشد.
این روند در کنار کمبود مدارس رایگان، کمبود 
امکانات آموزشی، کمبود معلمان کارآمد و آموزه‌های 
ناکارآمدی کتب درسی، حوزه آموزش را با چالشی سخت 
مواجه کرده است. چالشی که خانواده‌های متمول در 
ایران با مدارس غیر‌دولتی و سمپاد و کمک آموزشی آن را 

تا حدی رفع کرده و خانواده‌های آسیب‌پذیر نیز به نوعی از 
چرخه آن حذف شده‌اند.

نخستین چالش کمبود مدرسه
فضای آموزشی در ایران حتی در شهرهای بزرگی مثل 
تهران کم است. این موضوعی است که حتی مسئولان 
رده‌های میانی آموزش و پرورش نیز بارها به آن اشاره 
کرده‌اند. در این میان حتی گاهی گزارش‌هایی هم از 
محرومیت برخی از مدارس کشور از امکانات اولیه‌ای چون 
آب آشامیدنی و سرویس بهداشتی نیز دیده می‌شود. از 
سوی دیگر هزاران دانش‌آموز در مدارس ناامن سنگی، 
کپری، کانکسی و خشتی درس می‌خوانند و بسیاری 
از مدارس هم با مشکل فرسودگی و فرونشست مواجه 
هستند. در همین رابطه خبرگزاری ایلنا چندی پیش 
از مدرسه‌ای از بخش »لوداب« از توابع کهگیلویه و 
بویراحمد، گزارشی نوشت که نشان می‌داد این مدرسه 
حتی فاقد »میز و نیمکت، لوله‌کشی آب، پکیج گرمایشی 

و ایمنی« است.
گاهی این معضلات چنان است که به تخته شدن در 
مدارس و آواره شدن شمار زیادی دانش‌آموز می‌انجامد. 
همین چند هفته پیش مدرسه‌‌ای در بوشهر که حدود 
300 دانش‌آموز داشت بسته شد. اوقاف که مالک بنای 
این مدرسه بود اعلام کرد که مدرسه فرسوده و آموزش و 
پرورش آن را ایمن نکرده بود. در این میان شمار زیادی از 
دانش‌آموزان مجبور شدند برای ثبت‌نام به مدارس دیگری 
مراجعه کنند و هیچ بعید نیست که برخی از خانواده‌ها به 
دلیل دوری مدرسه یا مواردی از این دست قید ثبت‌نام 

دوباره دانش‌آموز خود را زده باشند.

خبرگزاری فارس چندی پیش به نقل از معاون وزیر 
آموزش‌و‌پرورش اعلام کرد که ۳.۵ میلیون دانش‌آموز در 

مدارس خطرآفرین تحصیل می‌کنند.
وضعیت مدارسی که از آنها تحت عنوان فرسوده یاد 
می‌شود در شهرهای کوچک و دورافتاده بسیار وخیم‌تر 
است. هرچند در شهرهای بزرگ هم تعدادشان کم 

نیست. 

دوری مدرسه و ترک تحصیل گسترده
وضعیت فضای آموزشی حتی در تهران که پایتخت 
کشور محسوب می‌شود مطلوب نیست و اغلب مدارس 
دولتی در این استان حتی در صورت صحت بنا، با مشکل 
تراکم بیش از حد دانش‌آموز مواجه هستند و از سوی دیگر 
در حوزه تجهیزات نیز با کمبود‌های فراوانی روبه‌رویند؛ 
به طوری که اغلب آنها، تنها در صورت مشارکت اولیای 
دانش‌آموزان می‌توانند بخشی از این کمبودها نظیر 
سرویس بهداشتی و رنگ‌آمیزی و تخته و میز و نیمکت 

و ... را تعدیل کنند. واضح است که مشکلات فضاهای 
آموزشی در مناطق روستایی و مخصوصا حاشیه‌های 
محروم کشور به شکلی تاسف‌بارتر رخ نشان می‌دهد و 
معمولا به ترک تحصیل دانش‌آموزان از مدرسه منجر 

می‌شود.

کمبود مدرسه در بسیاری از مناطق محروم 
بررسی‌های مرکز پژوهش‌هایی مجلس 
نشان می‌دهد، پنج استان سیستان و بلوچستان، 
آذربایجان‌غربی، خراسان رضوی، خراسان شمالی و 
گلستان در سال تحصیلی ۱۳۹۵-۱۳۹۴ بیشترین 
فراوانی نسبی بازماندگان از تحصیل را داشته‌اند که 
در همین پنج استان در سال تحصیلی ۱۴۰۰-۱۴۰۱ 
نیز دارای بیشترین فراوانی نسبی هستند. از میان همه 
استان‌های کشور، استان سیستان و بلوچستان در دو 
شاخص بازماندگی از تحصیل و ترک‌ تحصیل وضعیت 
بسیار نامناسب‌تری دارد به ‌نحوی که در سال تحصیلی 
۱۴۰۱-۱۴۰۰ تعداد  ۱۴۵ هزارو ۳۴۰ نفر معادل بیش 
از ۱۸.۲ درصد از جمعیت دانش‌آموزی این استان 
بازمانده از تحصیل بودند و بیش از ۴ درصد از جمعیت 

دانش‌آموزی آن استان ترک تحصیل کرده‌اند.
عاوه بر فقر، شمار فراوان روستاهای 
سیستان‌و‌بلوچستان که 51 درصد از جمعیت این استان 
را تشکیل می‌دهد، سبب پراکندگی جمعیتی و عدم 
دسترسی به فضای آموزشی مناسب و در نتیجه ترک 
تحصیل بسیاری از کودکان و نوجوانان در این استان شده 
است. این در حالی است که در دهه‌های گذشته آموزش و 
پرورش هیچ راهکار کارآمدی را برای این جمعیت محروم 
فراهم نکرده و در نتیجه جمعیت ترک تحصیل در این 

مناطق رو به رشد است.
فاروق اعظمی، نماینده سیستان و بلوچستان در 
شورای عالی استان‌ها با اشاره به اینکه سالانه ۳۰ درصد 
دانش‌آموزان این استان به دلیل مشکلاتی از جمله کمبود 
مدرسه و هزینه‌های میلیونی سرویس مدارس مجبور به 
ترک تحصیل هستند، گفت: »فقط در یک منطقه از 
استان ۴۰۰۰ نفر دانش‌آموز ترک‌تحصیل کرده‌اند که 

بیشتر آن‌ها از مقطع ابتدایی به متوسطه اول بوده‌اند«.

مولدسازی با وعده ساخت مدرسه
اواخر سال 1401بود که طرح تازه رونمایی‌شده 
»مولد‌سازی«، در همان نخستین گام‌هایش شائبه 
دست‌درازی به مدارس ساخته ‌شده یا زمین‌ها و املاک 
اهدا شده توسط نیکوکاران و سازمان‌های خیریه را 

مطرح کرد.
هر چند مسئولان آموزش‌و‌پرورش این موضوع را 
تکذیب کردند اما زهرا گیتی‌نژاد، بنیانگذار موسسه خیریه 
»مهرگیتی« در واکنش به این موضوع گفته بود که »70 
درصد مدارس توسط خیرین ساخته می‌شود و آن‌ها که 
وقت‌ و مال‌شان را صرف بچه‌های این سرزمین می‌کنند، 

مسئول کسری بودجه دولت نیستند«.
اما در این میان پاسخ آموزش‌و‌پرورش این بود که 
فروش املاک به خاطر برچیدن مدارس کانکسی است. با 
این حال برخی معتقدند این رویکرد به کاهش مشارکت 

خیرین در خصوص مدرسه‌سازی منجر خواهد شد و 
شمار مدارس را از همین تعدادی که هست نیز کمتر 

خواهد کرد.
 

باکلاس‌های بی‌معلم چه کنیم؟
حال فرض را بر این بگذاریم که اموال به قصد برچیدن 
مدارس کپری و کانکسی و ... فروخته و مدارسی فراوان 
حتی در مناطق محروم ساخته شود تا دانش‌آموزان 
مجبور نباشند مسافت‌های طولانی را از مناطق 
صعب‌العبور طی کنند تا به نزدیکترین مدرسه در 
چندین کیلومتری روستای خود برسند. آیا مشکل 

کمبود معلم رفع می‌شود؟
چند سالی است که کمبود شدید معلم به همه 
مشکلات قبلی این مجموعه با بیش از 16 میلیون 
دانش‌آموز افزوده شده است. به طوری که به اعتقاد فعالان 
صنفی، آموزش‌و‌پرورش حتی در صورت حل مشکل 
فضای آموزشی، با کمبود معلمان متخصص روبروست 
که خود ضربه عمیقی بر پیکره نظام آموزشی می‌زند و 
خود عامل دیگری برای ترک تحصیل دانش‌آموزان است.

آموزش کالای لوکسی شده است
همزمان با افزایش نرخ ترک تحصیل، آمار رسمی 
نشان می‌دهد نسبت دانش‌آموزان مدارس غیردولتی به 
کل دانش‌آموزان افزایش یافته است. به روایت آمارهای 
سال گذشته تحصیلی نسبت دانش‌آموزان مدارس 
غیردولتی با افزایش ۱.۶درصدی نسبت به سال ۱۴۰۱-

۱۴۰۰ به ۱۴درصد رسیده است. عددی که هرچند 
هنوز برای سال تحصیلی 1403-1404 اعلام نشده اما 

احتمالا با همین روند رشد همراه است.
به اعتقاد برخی از کارشناسان آموزشی رشد نرخ ترک 
تحصیل و نسبت دانش‌آموزان مدارس غیردولتی پیامد 
سیاست آموزش و پرورش در دولتهاست که باعث شده 
به مرور آموزش رایگان با کیفیت از دسترس بخش‌های 
گسترده‌ای از جامعه خارج شده و به کالای لوکس تبدیل 
شود. موارد اشاره شده البته تنها بخشی از چالش‌هایی بود 
که تاثیر بر آن در ید اختیار آموزش و پرورش است. به نظر 
اما موارد دیگری چون بحران‌های اقتصادی و سیاست 
حاکمیت در قبال توسعه مناطق مرزی و محروم موضوع 
بسیار مهم‌تری است که ارتباط مستقیمی با موضوع 

»بازماندگان از تحصیل« دارد.
نباید فراموش کرد که بسیاری از این دانش‌آموزان 
به دلایلی چون ازدواج زودهنگام یا پیوستن به بازار کار 
برای تامین مایحتاج خانواده مدرسه‌ را ترک می‌کنند. 

موضوعی که نیازمند نگاه حاکمیتی به این بخش است.

شفیعی کدکنی:
 آسیب‌زنندگان به روحیه مردم و جوانان 

باید کنار بروند
استاد برجسته ادبیات فارسی با بیان اینکه تمام مللی که 
پیشرفت کردند، روحیه و نه ثروت‌شان، سبب پیشرفت‌شان شده 
است، گفت: آنچه که به این روحیه صدمه بزند، هر چه که هست، 
باید توی سرش زد و کنارش گذاشت. به گزارش خبرآنلاین، دکتر 
محمدرضا شفیعی کدکنی در سخنانی که در کلاس درس دانشگاه 
و دانشجویانش مطرح و فیلم آن در یوتیوب منتشر شده، افزود: هر 
عاملی از آموزش، تا هنر، و ... آن چه به ارتقای روحیه کمک کند، 
برای ما باید مورد ستایش و احترام باید باشد.  استاد دانشگاه تهران 
خاطرنشان کرد: جامعه ما اجازه ظهور متفکرانی را بدهد، تا بتوانند 
دوز روحیه بانشاط را در جامعه بالا ببرند. نخبگان دانشگاهی، 
متفکران و روشنفکران نیز باید دست به دست هم بدهند، و روحیه 

را به جامعه ایرانی بدمند.
    

جانشین فراجا:
استفاده از اتباع در اموری مانند نگهبانی 

جرم است
جانشین فراجا گفت: به‌کارگیری اتباع غیرمجاز، خرید و 
فروش ملک یا وسایل نقلیه با آنان یا استفاده از آنان در اموری مانند 
نگهبانی جرم بوده و این افراد باید به کشور خود برگردند. به گزارش 
دیده بان ایران؛ قاسم رضایی اظهار کرد: حضور اتباع غیرمجاز در 
تمام دنیا جرم است و این افراد باید به کشور خود بازگردانده شوند.

    
بیش از ۶۰ درصد ورودی‌های دانشگاه‌ها، 

دانشجویان دختر هستند
معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده گفت: در سال 
جاری بیش از ۶۰ درصد ورودی‌های دانشگاه‌ها، دانشجویان 
دختر هستند. بهروزآذر افزود: ۷۰ درصد از کادر درمان کشور ما را 
بانوان تشکیل می‌دهند و نرخ باسوادی ۱۰ تا ۴۹ سال در کشور ما 
به ۹۸ درصد رسیده است. در عرصه فناوری اطلاعات و ارتباطات، 
به عنوان برنامه‌نویسان، طراحان و مدیران پروژه، در شرکت‌ها 
و استارتاپ‌های داخلی و بین‌المللی فعالیت‌های چشمگیری 
داشته‌اند. امروز ۲۴ درصد از اعضای جامعه مخترعان ایران را زنان 
تشکیل می‌دهند و این درحالی است که این نرخ در سطح جامعه 

جهانی ۱۴ درصد است.
    

استفاده رایگان دانش‌آموزان و دانشجویان 
از اتوبوس و مترو برای یک هفته 

همزمان با آغاز سال تحصیلی جدید، شهرداری تهران 
اعلام کرد که استفاده از خدمات مترو و اتوبوس به مدت یک 
هفته برای دانشجویان و دانش‌آموزان رایگان شد. این اقدام 
شهرداری در راستای کاهش ترافیک شهری، کاهش آلودگی 
هوا و تسهیل دسترسی دانشجویان و دانش‌آموزان به مراکز 
آموزشی در روزهای ابتدایی مهرماه است. با این طرح، انتظار 
می‌رود بسیاری از خانواده‌ها به جای استفاده از خودروهای 
 شخصی، فرزندان خود را به استفاده از وسایل حمل‌ونقل عمومی 

تشویق کنند.

براساس آمارها حدود 790  هزار دانش‌آموز برای کتاب درسی ثبت‌نام نکرده‌انداز گوشه و کنار

بوی ماه مهر در غیاب بازماندگان از تحصیل

سعیده علیپور

نوبت اول 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۹۰۱۴۰۰۶۲۸۶ – ۱۴۰۳/۰۴/۳۱  هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مهدیه فرزی پور فرزند علی بشماره 
شناسنامه ۳۰۲۰۶۲۱7۹۸ صادره از در یک قطعه باغ مشتمل بر خانه به مساحت ۱. ۹۲7 متر 
مربع پلاک- فرعی از ۴7۹ - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۴7۹ - اصلی 
قطعه ۲ واقع در اراضی فتح آباد مرجان جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از مالک رسمی 
آقای ظهر علی فرضی پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰7/۰۱  تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰7/۱۵

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت اول 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۹۰۱۴۰۰۲۸۸7 – ۱۴۰۳/۰۳/۰۴ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای گنجی دانشور فرزند ظهر علی بشماره 
شناسنامه ۱7۰۰ صادره از جیرفت در ششدانگ یک قطعه باغ نخیلاتی به مساحت ۴۸۳7 متر 
مربع پلاک - فرعی از ۵۰۶ - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۵۰۶ - اصلی 
قطعه دو واقع در اراضی کهورآباد جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای 
عوض زیرکی کمالی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰7/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰7/۱۵

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت اول 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۹۰۱۴۰۰7۰۶۶ – ۱۴۰۳/۰۵/۱۴ هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند تواند مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم هاجر تفریظ فرزند احمد بشماره شناسنامه 
۸7۹ صادره از در ششدانگ  یک باب خانه به مساحت ۴. ۵۸۰ متر مربع پلاک - فرعی از 
۵۴۹ -  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۱ فرعی از ۵۴۹ - اصلی قطعه ۲ واقع در اراضی 
کلرود جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای محمد دژ محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰7/۰۱  تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰7/۱۵

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۹۰۱۴۰۰۵۵۳۹ – ۱۴۰۳/۰۴/۱۳ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ر مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم محبوبه مشایخی فرزند عین اله بشماره 
شناسنامه ۵۸ صادره از جیرفت در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۵. ۱۶7۱ 
متر مربع پلاک - فرعی از ۱۰ - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۱۰ - اصلی 
قطعه ۲ واقع در اراضی باقرآباد جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای خیراله 
معاصر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰7/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰7/۱۵

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت اول 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۱۹۰۱۴۰۱۰۹۱۲ – ۱۴۰۲/۱۱/۱7 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه وافره کوهستانی فرزند گل 
محمد بشماره شناسنامه ۴۳۶۹ صادره از جیرفت در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 7۰. 
۶۴7 متر مربع پلاک - فرعی از ۴7۰ - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 
۴7۰- اصلی قطعه ۲ واقع در اراضی فتح آباد مرجان جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از 
مالک رسمی آقای لطفعلی ابوسعیدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰7/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰7/۱۵

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت اول 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۹۰۱۴۰۰7۶۲7 – ۱۴۰۳/۰۵/۲۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مصطفی حافظی زاده جلگه فرزند عباس 
بشماره شناسنامه ۱۶۲۱ صادره از جیرفت در ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر ساختمان 
به مساحت ۳۵7 متر مربع پلاک - فرعی از ۵7۹ -اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۱۹ 
فرعی از ۵7۹ - اصلی قطعه ۲ واقع در اراضی رهجرد  جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از 
مالک رسمی آقای امراله گیلانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع مشتمل بر ساختمان 
به م مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض واست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر د شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰7/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰7/۱۵

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت اول 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۹۰۱۴۰۰7۴۰۴ – ۱۴۰۳/۰۵/۲۰ هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند تواند مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  رضا دوستکی فرزند درویش بشماره 
شناسنامه ۳۸۳ صادره از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه باغ به مساحت ۳۰۱۰ مربع پلاک - 
فرعی از ۳۵۰-  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک -  فرعی از ۳۵۰ - اصلی قطعه ۲ واقع در 
اراضی خاتون آباد جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای سید جمال الدین 
فاطمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰7/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰7/۱۵

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۹۰۱۴۰۰۵۵۶۵ – ۱۴۰۳/۰۴/۱۴ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند تواند مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مرضیه پرسا فرزند علی بشماره شناسنامه 
۲۸ صادره از جیرفت در ششدانگ  یک باب خانه به مساحت ۵۵۳.۱۵ متر مربع پلاک - فرعی 
از ۱۱-  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۱۱ - اصلی قطعه ۲ واقع در اراضی 
حسین آباد جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از مالک رسمی شرکت کشت و صنعت محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰7/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰7/۱۵

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت اول 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۹۰۱۴۰۰۶۵۲۸ – ۱۴۰۳/۰۵/۰۴ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  نادر سالاری فرزند حسین بشماره 
شناسنامه ۹۰۶ صادره از جیرفت  در یک قطعه باغچه مشتمل بر خانه به مساحت ۳۶۶ متر مربع 
پلاک - فرعی از ۱۸۸۱ - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۱۸۸۱ -اصلی قطعه 
۵ واقع در اراضی کمشکوئیه ساردوئیه جیرفت بخش ۳۴ کرمان خریداری از مالک رسمی خانم 
جان بی بی امیری محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰7/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰7/۱۵

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت اول 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۹۰۱۴۰۰۴۹۵۸ – ۱۴۰۳/۰۴/۰۲ هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم عفت کمالی مسکونی فرزند قاسم 
بشماره شناسنامه ۴ صادره از جیرفت در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲7. ۱۵۲7 متر 
مربع پلاک - فرعی از  ۱7۴ - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۳ فرعی از ۱7۴ -اصلی 
قطعه ۱ واقع در اراضی میموج مسکون جبالبارز جیرفت بخش ۳۴ کرمان خریداری از مالک 
رسمی آقای قاسم کمالی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰7/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰7/۱۵
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نوبت اول 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۹۰۱۴۰۰۶۵۸۱ – ۱۴۰۳/۰۵/۰۴ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند تواند مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم ناهید انصاری پور فرزند عباس بشماره 
شناسنامه ۳۰۲۰۰۰۳۰۸۳ صادره از در ششدانگ  یک باب خانه به مساحت ۸۲. ۳۱۹ مترمربع 
پلاک - فرعی از ۵۶۵ -  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۵۶۵ - اصلی قطعه 
۲ واقع در اراضی بهجرد جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای خانجان 
آفتابی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰7/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰7/۱۵

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت اول 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۹۰۱۴۰۰۶۵۰۸ – ۱۴۰۳/۰۵/۰۳ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مسلم رئیسی فرزند یحیی بشماره 
شناسنامه ۲۵۸ صادره از جیرفت در ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۲۲۹ متر مربع پلاک 
- فرعی از ۵7۱  - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۱۸ فرعی از ۵7۱- اصلی قطعه ۲ واقع 
در اراضی سرجاز جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای نبی اله رئیسی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰7/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰7/۱۵

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 
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